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Отборът на "Макдоналдс" победи "ВИАС-Ластери" с 4:3 в един много груб мач, в който
"хамбургерите" не спряха да "ритат" и да играят грубо срещу "студентите". Мача започна
много равностойно, като нищо не предвещаваше груб мач. В началото "ластерите"
направиха няколко добри атаки, в които можеха да отбележат, но блестящият в този
двубой вратар на "Макдоналдс" успя да отрази ударите. От друга страна "Макдоналдс"
не показваше нищо качествено. В средата на първото полувреме дойде и преломният
момент в мача. При два не съществуващи фала пред наказателното поле на
"ВИАС-Ластери" отсъдени от трагичните в този мач Емил Гергов и Стефан Делибаев,
Нурхан Реджеб беше изгонен за разправии със съдиите. Това сякаш срина психически
"ластерите" и "Макдоналдс" поведе с 2:0, като единият от головете стана именно от тези
две статични положения споменати по горе. "Студентите" успяха да върнат един гол
чрез Никола Георгиев за 2:1, който отбеляза невероятно попадение след двойно
подаване с Николай Зайков. След гола "ВИАС-Ластери" натисна съперника си, но на
контраатака "Макдоналдс" отбеляза нови два гола след грешки в защита  и резултата
набъбна на 4:1. Така завърши и първото полувреме. Второто полувреме "ластерите"
буквално натикаха опонента си в собственото им наказателно поле, а "хамбургерите"
разчитаха основно на контраатаки. Тази част от мача беше много груба, като играчите
на  "Макдоналдс" направиха много груби влизания, които бяха за червени картони, но
съдиите оставаха безмълвни и сякаш подкрепяха отбора от едноименната фирма.
"ВИАС-Ластери" успя все пак да върне две попадения чрез своя голмайстор Николай
Зайков за 4:3. Така завърши и мача, като след мача червен картон получи играч на
"Макдоналдс" отново за разправии с реферите.

  

В останалите мачове в А1 от кръга играли се в град Елин Пелин:

  

"Каръците" - "Левски София Запад" 3:9
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"Арес" - УИНЪР.БГ" 1:6

  

"ЧЕЗ Разпределение" - "Годеч" 4:1
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